

Заседание
Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта
интересов в Федеральном казенном предприятии «Государственный лазерный
полигон «Радуга»

29 сентября 2022 года в Федеральном казенном предприятии «Государственный лазерный полигон «Радуга» состоялось очередное заседание Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.

Рассмотрен вопрос актуальности действующих на предприятии правил обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства.

Отмечено, что с увеличением количества контактов представителей предприятия с контрагентами необходимо проведение дополнительных мероприятий по доведению до заинтересованных лиц требований по соблюдению установленных правил обмена подарками, минимизации рисков, связанных с возможными злоупотреблениями при передаче (получении) деловых подарков и при проведении (участии) представительских мероприятий.

По результатам рассмотрения членами Комиссии было принято решение об активизации работы по данному направлению.